



## **Житель Удмуртии осужден за дачу взятки сотруднику полиции**

**Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело в отношении 38-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия (бездействия).

Установлено, что в мае текущего года обвиняемый, будучи уже лишенным водительских прав, находясь за рулем своего автомобиля, двигался по улицам поселка Кез, где был остановлен сотрудником ГИБДД.

На требование инспектора предъявить права, мужчина честно признался, что лишен прав и предложил государственному инспектору дорожного надзора отделения ГИБДД деньги, за то, чтобы тот не составлял протокол об административном правонарушении.

После этого бесправный водитель был задержан и **Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/943271>